



Z Á P I S č. 24

24. veřejného zasedání zastupitelstva obce Řícmanice

konaného dne 13. 12. 2017 v 17,30 hod. v zasedací místnosti Komenského 68

Program:

- 1) Technický bod – schválení ověřovatelů zápisu, programu zasedání a jmenování zapisovatelky.
- 2) Schválení Smlouvy č. 1030038514/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společností E. ON Česká republika, s.r.o., IČ 25733591
- 3) Schválení sazeb registrace a poplatků v obecní knihovně Řícmanice platných od 1. 1. 2018.
- 4) Schválení přijetí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje z dotačního titulu „Individuální dotace JMK 2017“ a pověření starosty obce k podpisu smlouvy s Jihomoravským krajem vztahující se k této dotaci.

Dodatečný bod

- 5) Projednání zprávy kontrolního výboru

Bod č. 1 Technický bod – schválení programu zasedání, volby zapisovatelky a ověřovatelů zápisu.

Předsedající starosta obce Libor Slabý konstatoval, že je přítomno 6 členů zastupitelstva dle prezenční listiny přiložené k zápisu a zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Řícmanice a na elektronické úřední desce. Zápis z předchozího zasedání byl ověřen a zveřejněn na úřední desce obecního úřadu a na elektronické úřední desce. K zápisu nebyly vzneseny žádné další připomínky.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje ověřovatele zápisu o průběhu 24. zasedání zastupitelstva obce Řícmanice pana Filipa Švancarů a Ivo Kristka, zapisovatelku paní Petru Katolickou.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 1.1- 24/2017 bylo schváleno.

Bod č. 2 – Schválení Smlouvy č. 1030038514/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společností E. ON Česká republika, s.r.o., IČ 25733591

Starosta informoval o stavbě, která je předmětem zřízení věcného břemene. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu č. 1030038514/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společností E. ON Česká republika, s.r.o., IČ 25733591.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 2.2- 24/2017 bylo schváleno.

Bod č. 3 – Schválení sazeb registrace a poplatků v obecní knihovně Řícmanice platných od 1. 1. 2018.

Starosta informoval o změnách v sazbách a výpůjčním systému dle požadavků krajské metodiky knihoven. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje sazby registrace a poplatků v obecní knihovně Řícmanice platných od 1. 1. 2018.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 3.3- 24/2017 bylo schváleno.

Bod č. 4 – Schválení přijetí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje z dotačního titulu „Individuální dotace JMK 2017“ a pověření starosty obce k podpisu smlouvy s Jihomoravským krajem vztahující se k této dotaci.

Starosta informoval o obsahu žádosti o dotaci podané na JMK na projekt „Vize strategického rozvoje obce Řícmanice“. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Občan měl dotaz, jaký bude plán využití a jaké budou další produkty této dotace?

Starosta odpověděl, že tato individuální dotace bude použita na zpracování komplexního projektu strategie budoucího rozvoje obce, na které se budou podílet všichni občané, všechny naše spolky a organizace s odbornou společností architektů a dalších odborníků.

Zastupitel měl dotaz na nabídku firmy, která obsahuje 3 varianty zpracování.

Starosta odpověděl, že v případě získání dotace cca 200 000,- Kč by preferoval nejkomplexnější variantu.

Občan se ptal na podíl obce.

Starosta mu odpověděl, že podíl obce by byl cca 66.000,- Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje přijetí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje z dotačního titulu „Individuální dotace JMK 2017“ a pověření starosty obce k podpisu smlouvy.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 6

Usnesení č. 4.4- 24/2017 bylo schváleno

Dodatečný bod č. 5 – Projednání zprávy kontrolního výboru

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Řícmanice bere na vědomí zprávu kontrolního výboru, která je přílohou č. 1 tohoto zápisu

Diskuze:

Občan se dotazoval, zda by se vedení budoucího vodovodu Na Vyhlídce nemohlo realizovat v horní cestě nad zahradami nebo přes horní zahrady občanů? V předzahrádkách mají občané studny a více překážek.

Starosta odpověděl, že by mohl vzniknout problém s jinými parc.č., než jsou v projektu a také se nesmíme dostat mimo katastr obce. Věc bude projednána s projektantem a pokusili bychom to řešit jako změnu stavby.

Občanka se ptala na dobudování kanalizace, kterou nebylo možné realizovat z důvodu nezodpovědného zablokování trasy majiteli jedné nemovitosti svým sousedům na ulici Tyršovo návrší.

Starosta odpověděl, že kvůli nastaveným podmínkám dotací bude problém na akci peníze získat na ministerstvu životního prostředí i na ministerstvu zemědělství. Situace se ale řešit bude.

Občanka se ptala na provoz multifunkčního hřiště přes zimní období, jaká bude jeho provozní doba?

Starosta odpověděl, že provozní doba je od 8 do 21.30h.

Občanka se ptala, zda se bude provádět izolace chladící jednotky a kdy k tomu dojde, protože dochází k rezonanci plechů a ruší to noční klid.






Starosta odpověděl, že to zajišťuje provozovatel multifunkčního hřiště a chladící jednotka bude zaizolována.

Občan se dotazoval, zda se řeší díry v silnici od č.p. 21 u transformátoru a na ulici U Mlýnku. Jsou to díry po kanalizaci a firma Veselý by je měla opravit na své náklady.

Starosta odpověděl, že je zakoupený materiál na opravu a díry budou zapraveny.

Závěr

Starosta poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání v 18,15 hodin.

Zapsala:	Petra Katolická 	dne... 2. 1. 2018
Předsedající:	Libor Slabý, starosta obce 	dne... 2. 1. 2018
Zápis ověřili:	Filip Švancara 	dne... 2. 1. 2018
	Ivo Kristek 	dne...  2. 1. 2018

Zveřejněno na úřední a elektronické úřední desce obce Řícmanice:

Vyvěšeno dne 14. 1. 2018

Sejmuto dne

Značka 3/2018